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Ιεραπύτνης Κύριλλος: Ο Άγιος Παΐσιος υπήρξε 
παρηγοριά και βάλσαμο για κάθε πονεμένο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με ξεχωριστή λαμπρότητα και ιεροπρέπεια και πάνδημη 
συμμετοχή ευσεβών χριστιανών της περιοχής εορτάσθηκε τo 
Σάββατο 12 Ιουλίου 2025 η ετήσια μνήμη του Οσίου Πατρός 
ημών Παϊσίου του Αγιορείτου στον φερώνυμο Ιερό 
παρεκκλήσιο στην πόλη της Ιεράπετρας (βόρειο κλίτος Οσίου 
Νίκωνος του «Μετανοείτε»).
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Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε κατά την 
ακολουθία του Όρθρου, ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους και στη συνέχεια 
ιερούργησε και κήρυξε επίκαιρα τον θείο λόγο.

Στο κήρυγμά του ο με λόγια απλά και βιωματικά αναφέρθηκε στη ζωή και τις 
αρετές του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου, του διορατικού, και ιδιαιτέρως στη 
ζωντανή πίστη, την υποδειγματική ταπείνωση και τη θυσιαστική αγάπη του προς 
τον Θεό και τον άνθρωπο. Όπως τόνισε, υπήρξε παρηγοριά και βάλσαμο για κάθε 
πονεμένο και δοκιμασμένο συνάνθρωπό του που προσέτρεχε σ᾽ αυτόν, και 
ενέπνευσε και καθοδήγησε πολλούς μοναχούς και λαϊκούς να πορευθούν «την οδόν 
την στενήν», την «απάγουσα εις την ζωήν». Επίσης μετέφερε την προσωπική 
εμπειρία του από τη συνομιλία του με τον σύγχρονο Αγιορείτη άγιο, 
υπογραμμίζοντας ότι είχε την ιδιαίτερη τιμή και ευλογία να γνωρίσει από κοντά, 
καθώς συνδεόταν μαζί του ο μακαριστός Προκάτοχός του Μητροπολίτης κυρός 
Ευγένιος. Ευχήθηκε δε όλοι μας να τον επικαλούμαστε για να μεσιτεύει προς τον 
φιλάνθρωπο Θεό για τα προς σωτηρίαν αιτήματά μας.

Πλήθος κόσμου συμμετείχε στην πανήγυρη του Παρεκκλησίου του Οσίου Παϊσίου, 



μεταξύ των οποίων ήταν ο Διοικητής του Τμήματος Ιεράπετρας κ. Νεκτάριος 
Φρονιμάκης και ο Προϊστάμενος του Ε.Κ.Α.Β. Ιεράπετρας κ. Γεώργιος Αγγελάκης.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβ Μητροπολίτης κ. Κύριλλος ευλόγησε το 
κόλλυβο του Αγίου, ενώ μετά την Απόλυση ευχήθηκε χρόνια πολλά και ευλογημένα 
σε όλο το εκκλησίασμα και ιδιαιτέρως στην εορτάζουσα Μοναχή Παϊσία, που 
διακονεί στον Καθεδρικό ναό της Αγίας Φωτεινής.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, μετά το πέρας της οποίας προσφέρθηκε 
κέρασμα στο αρχονταρίκι του ναού, έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Πορφύριος 
Αγγελάκης, Εφημέριος και προϊστάμενος της Ενορίας του Ι. Κ. Ναού Αγίας 
Φωτεινής Ιεράπετρας, ο Αιδεσ/τος Ιερεύς Γεώργιος Λογκάκης και ο Διάκονος 
Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ έψαλλαν ο Πρωτοψάλτης του Ι. Μ. Ναού Αγ. Γεωργίου 
και Δ/ντής της Σχολής Βυζ/νής Μουσικής της Ι. Μητροπόλεως κ. Ιωάννης Αρώνης 
και οι ιεροψάλτες της Ενορίας κ. Σταύρος Δασκαλάκης και Αναστάσιος 
Βασιλειάδης.


